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Fályatörés.
nagy vi t előtt.

Ilyenkor, a tanév vege felé, mi­
dőn tanintézeteink rajzanak, midőn az 
ország középiskolái az erett növendé­
kek ezreit bocsájtják szerte a világba, 
hogy keressék megélhetésük útjait, 
amelyeken majd megszerezhetik a min 
dennapi kenyeret, ilyenkor mindig 
megint aktuálissá lesz a pályatörés 
kérdésé, az a keserves probléma, hol 
és hogyan lehet legkönnyebben es 
legbőségesebb mértékben a megélhe­
tés föltételeit biztosítani.

Szegény fiatalság ! Kérdőleg es 
kerőleg néz körül, keresve a tanácsot, 
hogy merre induljon és sehonnan bá­
torítást, biztatást nem kap. Mert sze­
gény az ország is : túltermelés van itt 
mindenben, fölös számmal a munkás 
kéz és a tanult fej ; hogy pénzt kap­
junk, eladjuk a búzánkat és az expor­
tált kenyér után megy az ember is. 
A költő mondja, hogy a magyar sza­
mára e hazán kívül nincsen hely; fáj­
dalom — már itt sincs hely.

Ha a fiatal ember a jogi pályá­
ját akarja választani, riasztólag hang­
zik feléje, hogy több az ügyvéd a kel­
leténél és a törvénykezesnél a végzett 
aspiránsok egész serege várja a — 
nyílást; ugyanígy vagyunk a technikai 
pályával, a tanárin pedig éppen ná­
lunk nyer valójában beigazolást a régi 
közmondás, hogy akit az istenek gyű­
lölnek, azt tanítóvá teszik. Mintha csak 
a versenytől félnének, oly egyértelmű­
lóg hangzik minden oldalról: Hde ne 
gyere, itt már elegen vagyunk. <

Nem lephet meg tehát senkit, 
bármily szokatlan es ellenszenves jelen­
ség is, hogy az országos orvosszövet­
ség nevében annak titkára felhívta a 
főgimnáziumok igazgatóit odahatniok, 
hogy az érettségiző ifjak ne válasszák 
az orvosi pályát, mert itt a szaporulat 
három lusztrum alatt ennyi es ennyire 
növekedett és könnyen odajuthat a 
fiatal orvos, hogy vegre is kénytelen 
— a faluhelyen mindig kapható — 
1600 koronás körorvosi állást elfogadni.

Bizony ez eleg szomorú és leg- 
kevesbbé sem biztató, de kezdetben, 
faluhelyen a 800 forintos fizetés is jobb 

a semminél; száraz kenyér az, de az 
idő meghozza ehhez a pecsenyét is 
lassankint.

Igaz ugyan, hogy az orvosok 
sorsa az utóbbi évtizedekben rosz- 
szabbra fordult, de nem éppen azért, 
mert számuk szaporodott s egymástól 
nem tudnak megélni; hiszen amennyi­
vel többen vannak, annyival nagyobb 
az orvosi segítséget igénybe vevők 
száma és valamicskével gazdagabb is. 
Ami az orvosi foglalkozást kevésbbé 
jövedelmező teszi, az a kollektivizmus, 
mellyel az orvosi kezelés költséges 
volta ellen a rászorultak védekeznek. 
A társulások, a munkásbetegsegélyző 
egyesületek, a nagy vállalatok alkal­
mazottainak együttes ellátása orvosi 
segélylyel, — különösen, mióta az ál­
lam maga vette kezébe ez intézmények 
szervezését — jóformán megszüntette 
a régi orvosi praxis egyik főbb jöve­
delmi forrását, az úgynevezett ambu­
lanciát, de viszont ismét sok orvosnak 
akik ott alkalmazást nyertek, nyújtott 
biztos megélhetést.

Biztosra vehető, hogy az állam­
kormányzat azon az úton, melyen e
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A Katona József Kör.
Titkári jelentés

a Katona József Kör 1907—9 evekbeli működéséről.
Irta: Marton Sándor.

Mélyen tisztelt Közgyűlés!
A társulatok és egyesületek korsza­

kát éljük. Amire hajdan egyes mesés 
gazdagságú emberek pénze nem vala ké­
pes, a szenvedés és nyomor ma enyhülő- 
tét nyernek a jótékony egyesületek fillé­
renként gyűjtött adományai által; és ahová 
nem hatolt be régen egyes kiváló láng­
elméknek egész földrészek előtt ragyogó 
fénye, a tudomány áldásait ma a szegé­
nyek kunyhóiba is eljuttatják a tudás 
kincseit aprópénzre váltó kultur-társulatok.

Ebben a homokszemekből piramiso­
kat rakó kitartó munkában, a tudás ele­
meiből a nemzeti és általános emberi köz 
műveltség templomát építgető vállalko­
zásban egyik szerény munkatárs a mi 
egyesületünk is. A Katona József széllé 
métől nyert fény birtokában szerény mé­
csesként iparkodott világítani az elszá­
molás alatt álló években is ama szűk kör­
ben, amelybe állíttatott.

Meglátták e mécsünk fényét mind­
azok, akik előtt világítani volt hivatása? 
— nem mondhatjuk, nem is állítjuk. De 
azt az egyet bizonnyal valljuk, hogy mé­

csesünkben az ügy iránti lelkesedés olaja 
soha ki nem égett, kitartásunk az aka­
dályok és nehézségek legyőzésében meg 
nem lankadott. Munkába állítottuk a szel­
lem munkásai közül mindazokat, akikben 
célunk szolgálatára képességet és jóaka­
ratot találtunk és hallgatóságunk sorába 
iparkodtunk vonzani társadalmunknak min 
den rétegét.

Munkánk eredményét elbírálni a t. 
közgyűlés feladata. Szemkápráztató fo­
gasokkal, szemnek és fűlnek tetszetős 
mutatványokkal mindenesetre, zajosabb 
sikereket érhettünk volna el. Ámde a mi 
célunk nein engedi meg az ilyen publi­
kumfogást, mert tapasztalásból tudjuk, 
hogy a mellékeszközökkel gyűjtött kö­
zönség nem készséges hallgatója a ko­
moly irányú és célú s kimerítőbb tartalmú 
felolvasásoknak. Nem a művészi elem el­
hanyagolását, hanem csak a munkakörök 
célszerűbb és egyöntetűbb elrendezését 
jelenti ez elvszeiű kijelentésünk. Eddig 
is gondunk tárgyat alkotta, jövőben anyagi 
erőink gyarapodtával még inkább előtérbe 
lép munkaprogrammunkban a művészi 
ízlés fejlesztése a költészet, zene és képző­
művészet, által. Es itt ismét ne vegye 
tőlünk senki rósz néven, ha több tekin­
tettel voltunk és leszünk a művészi szem­
pontokra, mint a nagyközönség tetszésére 
es várakozására. Mert ismétlem, nem a 
zajos sikerek, hanem q hangya zajtalan, 
de serény és eredményes munkája lehet 
csak egy kultur-egyesületnek méltó ideálja.

Ezektől az elvektől vezéreltetve tar 
tottuk előadásainkat és felolvasásainkat 
és osztottuk be harmas tagozatba, az 
intelligentia három külömböző fokozatá­
hoz mérten.

A legfelső fokozatban, az u. n. Sza­
bad Lyctumban a művelt közönség igé­
nyeihez mérten tartottunk az 1907—8. téli 
munkaszezonban kilenc, az 1908—9 ik évi­
ben négy felolvasó ülést, többnyire egy­
mást kiegészítő 2 — 2 felolvasással.

Az 1907—8. évi felolvasások sorát 
dr. Erödi Béla udvari tanácsos, bpesti 
tankerületi főigazgató vendégünk nyitotta 
meg „A persa költészetből"4 saját remek 
fordításában bemutatott és érdekes kom­
mentárral kisért gyöngyszemekkel, mara­
dandó nyomot és kedves emléket hagyva 
hátra hallgatóságában.

A további felolvasásokat leginkább 
a középiskolák tanárai szolgáltatták.

Utóbbi ciklusban a felolvasások tár­
gyai megválasztásánál különös gondot for­
dítottunk arra, hogy korszerű vagy leg­
alább ezidöszerint érdekesnek mutatkozó 
thémák beszéltessenek meg.

A második tagozatban, melyet csak 
a múlt szezonban szerveztünk a gazdál­
kodó iparos- és kereskedő-ifjúság számára 
az Uránia Egyesület indításából és az ő 

1 intenciójához képest neveztünk Munkás­
gimnáziumnak, céljául tűzvén ki a közép­
iskolai ismeretek pótlását azok számára, 
akik azt iskolában meg nem szerezhették, 
hiányát érezik, tartottunk egy teljes ma­

Budapesti légszesz-kokszot a legolcsóbb árban a jövő idényre való szállításra 
mar most elő lehet jegyezni
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részben megindult, meg nem állhat, 
hiszen még a kezdeten van. Az or- I 
szágos orvosszövetség titkárának fent I 
említett fölhívásában maga Kétly dók- | 
tor hivatkozik argumentum képen arra, ! 
hogy azok ardnyszátna megdöbbentően 
növekedett, kik orvos igénybevétele nélkül 
haltak meg.

Nos, ha ez igy áll, akkor abból 
nem az következik, hogy sok az orvos, 
hanem hogy igenis meg mindig növe­
kedik azok száma, kik rájuk szorultak 
és ha maguk jószántából és saját költ­
ségükön nem veszik az orvosi segít­
séget igénybe, gondoskodnia kell az 
államnak arról, hogy senki orvosi se­
gély nélkül meg ne haljon. Különben 
a népnevelessel együtt járó általános I 
műveltség és vagyonosság fokozódása 
bizonyosan lépést fog tartani az or­
vosjelöltek szaporodásával es a meg­
lehetősen elmaradott országos egész­
ségügy fejlesztése sem történhetik meg ’ 
másként, mint az orvosoknak annyira . 
perhorreszkált szaporodásával.

Egyszóval, az orvosi pályára lépók 
dolga, ha nem is nagyon irigylendő, 
de nem is rosszabb, mint amit más 
pályák nyújtanak; mert a sovány ki- j 
látásokat ígérő többi mellett, amelyek ‘ 
félő, hogy rosszabbodhatnak is, itt a I 
megélhetés — legalább a közel jövőre ! 
— biztosítva van.

Szabadka a városok bankjáért.
Szabadkáról jelentik, hogy a város hol* I 
nap közgyűlést tart, amelyen d r. Biró , 
Károly polgármester olyan indítványt ’ 
terjeszt elő, hogy Szabadka 300,000 koro­
nával lépjen be a városok takarékpénz­
tárának részvényesei köze.

A városi tisztviselők.
A P. N. a napokban Balogh Pál tollából érdekes 
cikket közölt, amely a városi tisztviselők statisztikáját 

igy dolgozza fel:

A városok kongresszusától néhány 
nap választ el és ez kínálkozó alkalom, 
foglalkozzunk a városi tisztviselők viszo­
nyaival. ahogy azokat a demográfia elénk 
tárta. Nemcsak közismert bajokról tanús­
kodnak az idevágó adatok, hanem rávilá­
gít olyanokra is, amiket az érdeklettek 
nem panaszoltak fel, mert tán észrevétlen 
anomáliák nekik, a közönségnek azonban 
jó lesz tudomást venni róluk.

A városi tisztviselőink létszáma az 
utolsó tiz év alatt 4542 ről 5482 re vagyis 
934 uj alkalmazottal növekedik. A dijno- 
koknál valamivel kisebb a szaporodás: 
számuk 740 ről 1505 re vagyis 765 több­
letig emelkedett. A közszolgálat tehát 
városiaknál egészben 1699 uj állás erejéig 
drágult meg. Elöl e nyomon a municipá- 
lis városok járnak a status szaporodás 
ott 1019 uj alkalmazottra terjed, de ebből 
a nagyobb rész (521) uj napidijas. Ke- 
vésbbé terjeszkedtek a rendezett tanácsú 
városok : közigazgatásukat 680 személ­
lyel terhelték túl és ennek csaknem két­
harmada (436) uj tisztviselő. Hova jutunk, 
ha a dolgok így folynak tovább.

Feltűnő jelenség, mily sok az alkal­
mazottak közt a kiskorú, sőt a serdülés­
ben levő: a statisztika 194 olyanról tud, 
aki még a 20 ik évét sem töltötte be és 
máris helyhatósági alkalmazásban van. 
— Enyhítő körülmény, hogy átlag ezek 
többnyire dijnokok. akik másoló munká­
val keresik kenyerüket a városnál, — de 
akad 45 tisztviselő is. aki 20 éves koron 
alul s kellő képezités híjával, már ható­
sági funkcióhoz juthatott, persze, a nepo­
tizmus és proteklorok révén. Úgy látszik, 
hogy ebben a törvény hatósági jogú váro­
sok messze túltesznek a rendezett taná­
csiakon : amott a beprotezsált kiskorúak 
száma 113 (ebből tisztviselő 27), emitt 81 
(s ebből 18 a tisztviselő)

Érdekes a másik véglet is, a hajlott 
kornak csoportja ebben a statusban. A 
tisztikar vénei 60 koréven túl 561 sze­
mélyből állanak és igy alig teszik ki a » 

létszám tiz százalékát. Ennek kisebb fele 
(245) a municipális városokra, nagyobb 
fele (316) a rendezett tanácsunkra esik. 
Öreg dijnok ellenben amott van több (57), 
emitt kevesebb (49>. A többi korosztá­
lyoknál is szembeötlik az a nizus, mintha 
az idősebb tisztviselők tapasztaltságukkal 
a municipiutnok szolgálatában kevésbbé 
boldogulhatnának és hamarább váltatná­
nak fel ifjabb erőkkel, mint a rendezett 
tanácsú városok ken vérén. Amott a fiatal 
erők létszáma (20—40 év közt) 1438, az 
idősebbeké (40—60 közt) csak 1252, míg 
emitt az ifjabb státus 903. a kurosabbik 
1283 lélekre rúg. Csak a napidijasok közt 
esik a létszám majdnem párhuzamosan : 
amott 644 ről 231-re, emitt 240-ről 135-re.

Vagyoni állapot dolgában — ha a 
statisztika pontos — a városok alkalma­
zottai aránylag többre vitték, mint az ál­
lamnál vagy a megyéknél szolgáló tár­
saik. A két utóbbiak közt alig 5 — 6 szá­
zalékra rúg az olyan módú, — akinek 
fekvősége van. A városi tisztek és dijno­
kok státusából erős harmadrész ház- vagy 
földbirtok tulajdonos: 1784-re esre esik 
házban vagy házrészben belsőség, 1178 ra 
pedig 1—2000 holduyi tagban külsőség 
De szembeötlik, hogy a rendezett tanácsú 
városok körében mennyivel általánosabb 
a jólét, mint a municipium körül ; ház­
tulajdonos van ott 790, itt 1114, földbir­
tokos van ott 319, itt 759. Jele, hogy 
amott költségesebb az élet, emitt pedig 
takarékosabb és eredményesebb a gaz 
dálkodás.

Ily viszonyokra vallanak a tisztikar­
nál a családi állapotok is. A 6987 léleknyi 
személyzet egyeteméből kerek 2000 en 
nőtlenek, ami 30 százaléknak felel meg, 
a többi 70 százalék aránytalanul oszlik 
meg a családtartó, nős, özvegy és elvált 
férfiak között. De míg a municipális vá 
fosoknál 2660 családos tisztviselőre 1319, 
addig a rendezett tanácsunknál 2326 ra 
csak 681 nőtlen alkalmazott esik Bizo­
nyos, hogy emitt könnyebb megélni, csa­
ládot alapítani és boldogulni, mint amott. 
Ezt bizonyítja az is, hogy az elváltak 
száma a municipiumokban csaknem há­
romszorosan múlja felül (42: 17) a ren­
dezett tanácsú városokét.

gyár történelmi tanfolyamot 12 előadás­
ban és 4 egészségtani előadást, mindenkor 
az Urániától kölcsönzött vetített kepékkel 
kisérve. Előadók voltak a helybeli három 
középiskola tanárai; továbbá dr. Balázs 
István és dr. Smger Lipót orvosok Ez 
előadásokat, melyek január, február és 
március hónapokban vasárnaponként, kez­
detben az Iparos Otthon dísztermében, ké­
sőbb hz Iparos és Kereskedő Tanoncisko 
Iában tartattak, érdeklődéssel hallgatta 
főleg az iparos és kereskedő ifjúság és volt 
körülbelül 100 állandó hallgatójuk. A 
rájuk fordított költség szives áldozat lesz 
a Katona Kör részéről, ha sikerül általa 
iparos és kereskedő közönségünk művelt­
ségének emeléséhez hozzájárulni.

A harmadik tagozatban, az u. n. 
Népies előadások sorozatában az egyszerű, 
szinte analfabétának mondható néposztály 
színvonalához és igényeihez mérten adtunk 
mind a két évben 13 — 13 előadást az iro 
dalom és politikai történet, a földrajz, 
egészségtan és természettudományokból 
vett thémákból. Itt csak azt említem még 
fel, hogy a sétatéri Vigadó több éven át 
használt költséges, rosszul fűthető és sok­
féle háborgatásnak kitett terméből a múlt 
őszön áthelyeztük ez előadásokat az Ipa 
ros és Kereskedő iskola egyik könnyen 
hozzáférhető s minden kény elmet biztositó 
tantermébe Az áthelyezés azonban a régi 
hallgatóságot felére csökkentette. De re­
méljük, hogy a megszokás ismét meg­

hozza jövőre a régi 100—150 tagú állandó 
hallgatóságot.

Az ismeretterjesztés mellett a Ka­
tona kultusz ápolása és fentartása volt 
másik különösebb gondunk A mellett, 
hogy Katona József sírját körünk gondoz 
tatja, megünnepeltük évenként költőnk 
születésének napját. Az 1907. évi ünne­
pen 1 Elnöki megnyitói mondott Kada 
Elek. 2. Emlékbeszédet tartott Dr. Szelese 
Józsefről Hanusz István. 3. Valkai András 
históriás énekéi Bánk-Bánról ismertette 
Blasutigb Károly vendég 4. Alkami ódát 
szavalt Willer Óttilia k a. Az 1908. évi 
Katona ünnepet Mariházy színtársulatával 
együttesen a színházban tartottuk meg. 
Az estély műsora volt : 1. Erkel Ferenc 
„Bánk bán“ opera egyveleg, Koller Ferenc 
vezénylete mellett előadta a színházi ze­
nekar. 2. Prológust szavalt Csáder Irén, 
utánna a Hymnuszt énekelte a színtársu­
lat személyzete. 3 Katona József ügyészi 
múltjáról felolvasást tartott dr. Bfvi Kiss 
Kálmán ügyvéd Ezt kövptte 4. Katona 
József „Bánk bán" jának II felvonása az 
összeesküvők 5. Szent-Gály : Andante és 
Lányi: Mese a zoneképek előadása a szín­
házi zenekar állal Szent-Gály Gyula ve 
zénylete mellett és 6. Erkel Ferenc „Bánk 
Bánu operájának II. felvonása.

Katona József emlékezete más tére- 
ken is élénken foglalkoztatta választmá­
nyunkat. Véleményt adunk a városi ta­
nácsnak a Szentháromság temető lezárt 

parcellájából Katona József hamvainak 
ekszhumálása és végleges helyre áthelye 
zése kérdésében, másfelől pedig még az 
1908 év januárjában felhívtuk a városi 
tanács figyelmét egy nevezetes dátumra, 
amit nem szabad nyomtalanul elrepülni 
engednünk fejünk felett. 1914 őszén lesz 
t. i. 100 adós évfordulója Bánk-bán meg- 
Íratásának. Ez a nevezetes évfordu’ó lenne 
méltó alkalom Katona hamvainak áthelye­
zésére és nagyobb szabású emlékmű létre 
hozására egyaránt.

Feladataink között ismervén a mű­
vészi izlés ápolását és fejlesztését is, e 
tekintetben tett kezdeményezéseinkről kell 
még beszámolnom. Evenként legalább egy 
képzőművészeti tárlat rendezése iránt tett 
lépéseink ugyan anyagi erőnk elégtelen­
sége miatt és a megfelelő helyiség hiányá­
ban eredménytelenek maradlak, de a zenei 
kultúrának — bizton hisszük — hasznos 
szolgálatot teltünk és közönségünknek 
magas élvezetet szereztünk amaz előkelő 
színvonalú hangverseny rendezésével, me­
lyet országos hírű művészek Geyer Stefi, 
Mosshammer Román, Dienzl Oszkár, Ilac 
kér Mariska, ifj. Odry Lehel közreműkö­
désével 1908 május 2 án a színházban 
rendeztünk.

Talán mondanom sem kell, hogy a 
művés/ek magas tiszteletdijait és a ren­
dezés technikájának egyéb költségeit ren­
des helyárak mellett még telt színház jö­
vedelme sem fedezhette, mind a mellett

Kovács-szén: Ostrau Henrik aknai 2-szer mosott 100 kiló 4 k. 1O fillér.
Telefon 135. Nagyobb vételnél engedmény. Telefon 135.

Csillag József fa- és szén kereskedésében, Nagy vásári-utca 104.
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NAPI HÍREK
Kecskemét, május 19.

— Személyi hír. Főtisztelendő és mél- 
tóságos Baksay Sándor, a dunamelléki ref. 
egyházkerület nagynevű püspöke, a kecs­
kéi újonnan épült ref. templom felszente­
lésére utaztában f. hó 22-én városunkba 
érkezik. Az itt töltendő pár óra alatt nagy­
tiszteletű Mészáros János ref. lelkész ven­
dége lesz.

— A városok kongresszusa Említettük 
már több ízben, hogy a törvényhatósági 
és rendezett tanácsú városok e hó 21. és 
22-én tartják kongresszusukat Budapesten. 
Városunk küldöttei, Kada Elek polgár­
mester, Bagi László h. polgármester, Sán­
dor István főjegyző, Kerekes Ferenc fő­
mérnök, Pacsu Mihály es Weber Ede 
bizottsági tagok vesznek részt a törvény 
hatósági joggal felruházott városok kikül­
döttei által május 20 án csütörtökön tar­
tandó ülőértekezleten is.

— Jotekonycelu hangverseny A Ron­
gyos Egyesület Pünkösd másnapján, a 
városi színházban a szegény iskolás gyer­
mekek felruházása javára nagyszabású 
hangversenyt rendez, melyre az előkészü­
letek serényen folynak. Az elnökségnek 
sikerült szereplésre megnyerni Hornyik 
Jancsika művésznőt is, aki bár Pünkösd 
első napján Nagyváradon is fellép, szülő­
földje iránt való ragaszkodásból, fáradságot 
nem kiméivé, földleinek is be akarja mu 
látni ragyogó énekművészetét.

— Lestár Peter Csak egy évtizede 
még, hogy e név viselője, a puritán jel­
lemű, demokratikus érzelmű, megtestesült 
becsületességű férfiú városunk polgármes­
tere volt. Elévülhetlen érdemeiért a város 
közönsége nevét márványba vésette és 
porainak diszes síremléket állíttatott. A 
szép síremléket azonban gaz veri föl, — 
szélhordta szemet borítja. Ezt a feledé- 
kenységet, kegyetlenséget halálának 13-ik 
évfordulójára sokaljuk. Ö, aki egyszerű­
ségével, becsületességével, városunk és 
hazánk iránti szeretetével e város minden 
polgárának mindig mintaképül szolgálhat, 

a jövőre nézve is célba vettük évenként 
egy ily magasabb színvonalú hangverseny 
rendezését; a folyó évben azonban elmu- 
laszthatonak gondoltuk a sokféle jótékony 
hangversenyekre és különösen városunk­
ban tartandó Országos Dalversenyre való 
tekintetből.

Mélyen tisztelt Közgyűlés! Imé ezek­
ben a kevesekben mozgott a Katona Kör 
utolsó két évi munkássága. De hogy a 
kereteket be is tölthettük, abban nagy 
segítségünkre voltak Kecskemét város 
tanácsának és törvény hatóságának áldozat­
készsége az 1908 évtől állandóan meg­
szavazott évi 1000 korona adományával s 
más egyéb apróbb szolgáltatásival és a 
helybeli három középiskola tanársága az 
által, hogy a közoktatásügyi minisztérium 
által megrendelt es díjazott felolvasásaikat 
szívesek voltak körünk működéseinek 
kereteibe illeszteni. Amidőn mindkét tisz­
teletre méltó testület támogatását a jövőre 
is kérjük, szálljon innen feléjük hálás 
köszönetünk a múltra vonatkozólag.

És szálljon köszönetünknek szava 
mindazok fele, akik segítő kezet nyúj­
tottak törekvéseinkhez. Köszönetül inon 
dunk az Iparegyesületnek díszterme áten­
gedéséért a Munkásgimnázium számára, 
Dr. Tóth György, Pásthy Károly, Pataky 
Imre igazgató uraknak intézetük termé­
nek és felszerelésének szives átengedéséért, 
Szent Gály Gyula urnák sokszor igénybe 
vett szives fáradozásaiért, Pátkay Lajos 

| Zongora
■ hangolásokat

rövid időig itt tartózkodásom alatt esz­
közlök.— Jelentkezéseket kérnem Zöld­
kert utca 73. sz. a. jelölni. Wogrincsics 
Ferenc zongorakeszitö es hangoló. 9127

talán megérdemli, hogy síremlékét rendben 
tartsuk, emlékét kegyelettel ápoljuk és 
gondozzuk. Erre hívjuk fel az illetékes 

i tényezők figyelmét.
, — Szemle a honvedhuszároknál. Lá­

zár Fülöp brigadéros ma városunkban 
tartózkodott és szemlét tartott a kecske* 
méti honvédhuszárok felett. A tábornoka 
huszárok előtt teljes megelégedésének 
adott kifejezést.

— Majális. Az I. kér. községi nép­
iskola tanitó-testülete a tanulóknak oly 
kedves és emlékezetes majálisát az idén 

i június 2 án tartja a talfái erdőben. Reg­
gel fél 8 órakor a főállomástol különvonat 
viszi a gyermekseroget Katona-telepig, 
honnan gyalog mennek az erdőbe. Este 7 
orakor pedig ugyancsak kiilönvonaton jön­
nek haza. A tanítótestületből alakult ren­
dező bizottság serényen munkálkodik, hogy 
a gyermekek minél jobban szórakozzanak, 
mulassanak. A tanítótestület a majálison 
a tanulók szülőit is szívesen látja, de a 
tanulók különvonatán a szülők sem kifelé, 
sem hazafelé nem utazhatnak.

— Áthelyezés. Az igazságügyminisz­
ter Dolowschiuk Mihály dr. adonyi járás- 
bírósági jegyzőt a kecskeméti törvény­
székhez helyezte át.

— Az iparhatosagi megbízottak vasár­
nap délelőtt tartott ülésén Szappanos Mihály 
tag bejelentette, hogy az iparos tanonc­
iskolában nagy a rendetlenség, mert az 
inasok igen sok órát mulasztanak. Van 
olyan, akinek száznál több igazolatlan mu­
lasztott órája van. A hatóság szigorú el­
járását kérik. Bejelentetett továbbá, hogy 
az iparos műhelyek, különösen az élelmi 
szerrel dolgozó műhelyekben igen nagy 
a tisztátlanság. A hatósági eljárást azok 
ellen megindították.

— Autóbusz Kecskeméten. A kecs­
keméti autóbusz járatok ügye nap nap 
után rohamosan közeleg a megvalósulás 
stádiumához. A mai napon Sándor István 
főjegyző, az autóbusz ügyének előadója 
mar benyújtotta kidolgozott javaslatát a 
tanácshoz A javaslatban bennfoglaltatnak 
azok a feltételek is amelyeknek elfogadása 
az autóbusz közlekedést városunkban le­
hetővé teszi.

urnák vetítő készülék átengedéséért és a 
helyi sajtónak s köztük különösen a Kecs­
keméti Lapok szerkesztőségének és kiadó­
hivatalának tudósításaink mindenkor díjta­
lan szives közléséért.

És végül befejezésül álljon még itt 
egy örvendetes híradás es egy hálás meg­
emlékezés!

Örömmel tudatjuk a m. t. közgyűlés­
sel, hogy a Nagyméltoságú Közoktatásügyi 
Miniszter úr felterjesztésünkre méltányol 
ván ama szolgálatokat, melyeket körünk 
az iskolán kívüli oktatás és általában a 

i helyi kultúra ápolásában teljesít, f. évi 
március 22-én kelt rendeletével a folyó 
1909. esztendőre 600 korona segélyt utal­
ványozott egyesületünknek. Hálával teljes 
köszönetünkkel együtt eljuttatjuk a köz­
gyűlésből újabb kérésünket is a segély 
állandósítása iránt. S amily jól eső érzést 
kelt bennünk a magas helyről jött mél­
tánylás, ép oly megelégedéssel jelentjük 
a jövő zálogául azt is, hogy tagtársaink 
számát a folyó évvel kezdődő új ciklusra 
sikerült megkétszereznünk 140 ről 280 ra 
emelnünk.

És végül a hálás megemlékezés Ha- 
nusz István sirdombjára száll, aki körünk 
nek alapitó és választmányi tagja, egy ideig 
alelnöke és mindenkor buzgó munkatársa 
volt. Mindegyik szerepében méltó arra, 
hogy elhuny tárói e jelentés keretében is 
hálás kegyelettel emlékezzem.

— Kinevezés. A budapesti ítélőtábla 
elnöke bzondy Károly dr. kecskeméti 
lakos ügy védjelöltet a budapesti ítélőtábla 
területére díjas joggyakornokká kinevezte.

— Bírák es esküdtek névsora A kecs­
keméti kir. törvényszék mint esküdt bíróság 
junius hó 7 én kezdődő ülésszakára a kö­
vetkező bírák és esküdtek sorsoltattak ki. 
Bírák: dr. Stipl Károly kir. törvényszéki 
elnök, elnök. Kiss Ferenc kir. ítélőtáblái 
bíró, helyettes elnök. Tóth Antal kir. tör­
vényszéki biró, Daróczy János kir. tör- 

[ vénszéki biró, birák. Szelese György kir. 
törvényszéki biró, Aág Miklós kir. tör­
vényszéki biró, helyettes birák. — Rendes 
esküdtek; Antal Antal Cegléd, Benedek 
Ede Nagykőrös, Fekete Sándor Kecskemét, 
Ferenczy Zsigmond Szabadszállás, id. Al- 
másy Gábor Alpár, Jámbor Ferenc Lajos- 
mizse, Jenovay Dezső Félegyháza, Khirer 
Károly Nagykőrös, dr. B. Kiss Kálmán 
Kecskemét. Mudrony Jenő Peszéradacs, 
Nyirády László Kecskemét, Szalay Ambrus 
Nagykörös, Torma János Nagykőrös, Bor­
bély Pál Kerekegyháza, Dómján György 
Kecskemét, Dózsa Imre Kocsér, Kerekes 
Sándor Nagykőrös, Szabó János Lajosmizse, 

! Zsengellér József Cegléd, Bálint Flórián 
I Félegyháza, Beretvás Pál Kecskemét, Csiz- 
! madi Gergely Kocsér, Ferencsik Zsigmond 

Zsigmond Félegyháza, id. Juhász Antal 
’ Kunszentmiklós, Hegedűs Imre Kiskun 
félegyháza, Horváth József Budapest Hof- 
fer Imre Félegyháza, ifj. Pólyák József 
Kecskemét, Szabó Dénes Nagykőrös, M. 
Kovács László Nagykőrös. — Helyettes 
esküdtek: Güttinger József, Kemény Izi­
dor, Littauer Mór, Domokos István, Fischer 
József, Fejszés Elek, Nyúl Pál, Nóta János 
Witz Gusztáv, Tóth Sándor, Kecskemétről.

— Félegyházai csendélet. A múlt év 
szeptemberében Kiskunfélegyháza lakos­
sága másról sem beszélt, mint Schvéd 
Izsák féleg}házi kereskedő és két felegy- 

■ házai rendőr összetűzéséről. Schvédnek, 
• mint a város egyik legerősebb emberének a 
j neve tiszteletben állott az egész város 
1 legényei előtt, akik ha úgy véletlenül 
I összetalálkoztak Schvéddel, meg se mer 
j tek félelmükben mukkanni. így történt 
: azután, hogy amikor Schvéd Izsák szép- 
I tember 21 én éjjel alaposan beborozva, 

két társával be akart menni a Borbélyi 
Gyuláné vendéglőjében tartott táncmulat­
ságra, a bál rendezői félelmükben arra 
kérték a rendfentartó rendőröket, hogy ne 
engedjék be Schvédet és társait. A rend 

i őrök eleget is tettek a kérelemnek, csak- 
I hogy az ittas Schvéd nem akarta sehogy- 

sem a helyiség folyosóját elhagyni. Majd 
mikor a rendőrök nem a legfinomabban 
erejüket megfeszítve kitették Schvédet, 
ez revolvert rántott s rálölt a rendőrökre. 
A golyó szerencsére senkiben sem tett 
kárt s csakis Schvéd itta meg lövöldözé­
sének az árát, mert e rendőrök kardot 
rántva összevagdalták. Ma azután az üt- 
legek ráadásául Schvéd hatóság elleni 
erőszakkal vádolva került a kecskeméti 
törvényszék büntető tanácsa elé s dr. Gya- 
lokay kir. ügyész vád , dr. Kecskeméti 
Lajos védbeszéde után a rendőrökkel való 
harcáért 6 heti fogházbüntetéssel sújtot­
ták. Az ítélet ellen úgy a kir. ügyész, 
mint a vádlott és védője fellebbezést je­
lentettük bü.

— Tűz a körösi hegyen. Ma d, e. az 
eresz alá dugott füstvezető csőből kihűl 
lőtt szikra meggyujtotta Cseh Sándorné 
körösi hegy 58. sz. alatti lakos nádtetejű 
házát s ettől rneggyuladt a Túri Mihály 
58/a. szám alatti nádtetejű kamrája is. 
Kár 250 korona. Biztosítva nem volt.

— A romániai magyarok házassági hir­
detménye. A belügyminiszter ma megkül- 
dötte városunknak a romániai és horvát 

. dalmátországi magyar honosok házassági 
I hirdetményére vonatkozó rendeletét. A 
| belügyminiszter ugyanis elrendelte, hogy 
! a romániai és horvát dalmátországi ma 
' gyár honosok házassági hirdetményei a 
; Romániai és Horvát-dalmátorszagi magyar 

hírlapokban közzé tétethetnek.
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A Lyoni Selyemgyárnak 
kizárólagos raktára a legjobb 
selymekből, ami sem nem sza­
kad és sem nem hasad, minden 
újszinben : fekete, fehér, orém. 
teged, pasztellkék, bordó, piros, 
zöld, barna méterenként 97 kraj­
cár. — Különleges finom, a legújabb 
japán-, csipke-, antuka-nap- 
ernyőket és esőernyőket mélyen 
leszállított árakon kiárusít, míg a készlet tart 

VITÉZ GUSZTÁV 
posztó, vászon s divatáru nagykereskedeseben. 
■■■■■ ZECéttezxxploro. - leöz.

— Aki mindenarou mulatni akart. Bécsi 
János, aki inkább napszámos, mint bécsi, 
feltette magában, hogy vasárnap feltét­
lenül mulatni fog. Alkalom lett volna, ha 
Bécsinek pénze van belépő díjra. A szer­
vezett munkások ugyanis Nyírben majá­
list tartottak és hogy minél jobban sike­
rüljön a mulatság, 15 krajcárban — 30 
fillérben állapították meg a belépődíjat. 
Bécsi azonban sokallotta az entrét s nem 
akart fizetni. A rendezőség nem engedte 
be, mire Bécsi bicskát rántott s bicskával 
akart utat nyitni magának. A rendezőség- 
erre a rend fentartására kirendelt lovas­
rendőröket hívta segítségül, akik nagy- 
nehezen le is fegyvereztek Bécsit. A le- 
fegyverezésben azonban Bécsi megsebe­
sült, mert a nyitott bicskát amint a 
rendőrökre emelte, egyik lovasrendőr úgy 
ütötte le, hogy beleszaladt Bécsi lágyé­
kába. A sebet kimosták és Bécsit elszállí­
tották ; hatóság elleni erőszakért pedig 
feljelentették.

— Rendőri hirek. Papp György rendőr 
főkapitány felesége f. hó 15-én az Otthon 
dísztermében elveszített egy 400 korona 
értékű brilliáns melltűt. A rendőrség fel­
kérte a szomszéd hatóságokat a melltű 
keresésére, valamint a zálogházak figyel­
mét is felhívták a melltűre — A rendőr­
ség tiltott koldulásért előállította Tisza 
Rozália csongrádi cigányasszonyt és a ki­
hágásügyi osztály vezetője nyomban el is 
távolittatta a városból.

— A tyukhus kedvelői. Két lajosmizsei 
csendőr ma délután öt lajosmizsei lakost, 
id. Szűcs Ferenc, ifj. S/űcs Ferenc, Pető 
László, Pető József és Pető Rudolf nap­
számosokat kisért át az ügyészség foghá­
zába negyven rendbeli tyúklopásért. A 
lopásokból nyolcat beismertek, a többiben 
pedig most folytatják a nyomozást. A tol­
vajok összesen 438 darab baromfit lop­
kodtak össze Lajosmizse és környékén.

A kecskeméti

UHANIA- SZÍNHÁZ
— Rákóczi-úton —

május hó 19— 20-iki m ű s o r a:
1. Kezdő detektív.

(Kacagtató.)

2. Pali haragszik.
(Komikus*)

3 Katona végzete.
(Dráma.)

4 Rudi a birkózó.
(Komikus )

5 Elválhatatlanok.
(Bohózat)

6. Tilda, az állatszeliditőnö.
(Remek színes dráma)

7. Tolvaj iskola.
(Életkép.)

8. Drótnélküli taviró áltál megmentve.
(Dráma.)

Szenzáción ujdonndg 13 ntnlanzban.

Az elöadásokköznapokoneste8.9 órakor, 
ünnep és vasárnap d.u. 6, 7. 8. 9 órakor.

Életunt munkás*
Öngyilkosság a temetőben.

így tavaszkor rendesen megszaporodik 
az öngyilkossági esetek száma. Oka ennek, 
hogy a szerelem is dúsabban fakadozik a 
természettel, meg a betegségek is erősebben 
megtámadják a gyengélkedőket, akikből 
aztán életunottak lesznek és keresik ön­
kezűleg a halált.

Kedden estefelé egy fiatal gyári mun­
kás lőtte magát mellbe.

Izsó Ferenc 24 éves gyári munkás 
még február elején hazajött Budapestről s 
azóta itt lakott VIII. tized, Forrás-utca 
111. számú házban a szüleinél.

A fiatal ember itthon napszámba járt, 
de nagyon kedvetlenül. Nagyon szerelmes 
volt egy kecskeméti leányba, aki azonban 
nem viszonozta érzelmeit. Ez végképpen 
elbúsitotta a legényt.

Valahogyan szerzett egy revolvert és 
azzal járt-kelt napok óta.

Kedden végre elhatározta magát az 
öngyilkosságra. Délután úgy 6 óra tájban 
kiment a Szentháromság temetőbe leült a 
fűbe és a revolverrel mellbe lőtte magát. 
A golyó a jobboldali bordák között hatolt 
a testébe, de nem ölte meg.

Rövid ájulás után elvánszorgott a 
Halasi kapuig és az ott posztoló rendőrnek 
jelentette, hogy meglőtte magát. A rendőr 
aztán bevezette az orvosi hivatalba, ahol 
Dr. Szabó Győző tisztiorvos bekötözte, ami 
után kiszállították a városi kórházba.

A golyót még nem sikerült eltávolí­
tani. Az orvosok remélik, hogy Izsó Ferenc 
felépül.

Anyakönyvi kivonat
1909. évi május 18—19-én.

Születések. Bajáki Gábor rk. Tóth 
József ref. Gdiczó Etelka rk Börönte Er­
zsébet rk Hegedűs József rk. Kiéin Ká­
roly izr. Holló Imre Mihály rk. Tubák 
István ref. Szabó Teréz.ref. Koncz Juli­
ánná rk.

Halálozások. Rigó Jusztina ref. 2 
hónapos. Ozv. Bodis Jánosné Tóth Juli­
anna ref. 83 éves. Drégeli Terézia rk. 17 
éves Tóth Gábor rk 59 éves. Szabó Sán­
dor rk. 2 hónapos. Özv. Forgó Imréné K. 
Varga Magdolna rk. 80 éves. Kovács Já 
nos rk. 13 hónapos. Kara Lajos ref. 
20 éves. Kabók Erzsébet rk 79 éves. Or­
bán Károly rk. 1 hónapos. Faragó József 
rk. 3 hónapos.

Kihirdettettek. Mányoki István rk. 
Schönléber Rozália rk. Bak Sándor ref. 
Molnár Erzsébet rk. Asztalos György rk. 
Novák Veronika rk. Tóth István ref. Ko­
vács Judit ref. Saffel Imre rk. Zólyomi 
Eszter rk. Janik József rk. Király Teréz 
rk. Paroczai György rk. Szíjártó Teréz 
rk. Gramocki Pál Dezső rk. Kokovai Má 
ria rk. Méhesi Ferenc rk. Sörös Eszter rk.

Halálos szerelmi dráma.
Gyilkosság és öngyilkossági kísérlet.

Kedden, a hajnali órákban egy véres 
és megdöbbentő szerelmi dráma játszódott 
le Hódmezővásárhelyen, melynek egyik 
áldozata a 18 éves kecskeméti születésű 
és Kecskeméten mindenki által ismert 
Mi hó Teréz, holtan fekszik a kórház 
boncasztalán, a másik pedig, egy szintén 
intelligens 19 éves fiatal ember, S c h é- 
bér Oszkár súlyosan sérülten vivődik 
a halállal ugyancsak a kórházban.

A szomorú dráma előzménye és le 
folyásáról, melynek híre már a kora reggeli 
órákban szétfutott a városban és minden­
felé érthető izgalmat keltett, a következő 
tudósítást vettük.

Mintegy három évvel ezelőtt került 
Kecskemétről Vásárhelyre Mihó Teréz, 
kinek édes apja kecskeméti református 
kántor volt, de elhalván, több gyermeket 
hagyott hátra, kik közül Terézt a vásár­

helyi református egyház pénztárnoka, Kiss 
Imre vette nevelés céljából házához, mi­
vel feleségének unokahuga volt.

A fiatal és szép, rendkívül tempe­
ramentumos Mihó Teréz a múlt év folya 
mán megismerkedett a főgimnázium egyik 
volt VIII ik osztályos tanulójával, Sebé* 
bér Oszkárral s a két fiatal gyermekszív 
halálos szorelemre lobbant egymás iránt.

Schéber Oszkár a múlt tanév végén 
letéve az érettségi vizsgálatot, Selmec­
bányára ment és beiratkozott az erdészeti 
akadémia hallgatói- közé, azonban Mihó 
Terézt a messze távolban sem felejtette 
el s vele állandó levelezésben állott.

Hogy mit tartalmaztak ezek a leve­
lek, azt természetesen nem tudjuk, de 
gyaníthatjuk a történtek után.

Valószínűleg kölcsönös megegyezés 
folytán történt, hogy Schéber Oszkár er­
dészeti akadémiai hallgató f. hó 19 én, a 
múlt pénteken Selmecbányáról Vásár­
helyre érkezett s találkozott az utcán 
Mihó Terézzel, aki napközben eljárt a 
háztól egy női szabóműhelybe, hogy ott 
varrni tanuljon.

Ezek alatt a találkozások alatt, me­
lyekről Kiss Imréék sejtelemmel sem bír­
tak, érlelődhetett meg a fiatal szerelme­
sekben az öngyilkosság gondolata s pedig 
amiatt, hogy fiatalok lévén, még egymáséi 
nem lehettek. Mert hogy közös elhatáro­
zással akartak véget vetni életüknek, azt 
bizonyítja azon körülmény, hogy több 
levelet írtak és hagytak hátra végzetes 
cselekedetük elkövetése előtt, melyekben 
búcsút vesznek hozzátartozóiktól.

Tegnap este Schéber Uszkár még a 
„TiszaM-száíloda éttermében időzött több 
barátjával és a vendéglőből úgy’ 11 óra 
tájon távozott. Azóta senki nem látta.

Mihó Teréz pedig az estét Kiss 
Imréékkel együtt, egyik rokonuknál töl­
tötte, akikkel együtt vacsorázott, azután 
úgy 10 óra tájon hazamentek és az egész 
család pihenni tért.

A fiatal leány azonban nem aludt 
el, ébren maradt, a nénje ágya fölött álló 
fogasról levette az utca felöli kis kert ka­
pujának kulcsát, kinyitotta az utcára nyíló 
ablak egyik szárnyát és a ku csőt kidobta 
az ott várakozó Schéber Oszkárnak, aki 
a kerítésen átmászva, a kert kapujának 
kinyitása után belépett az udvarra, ahol 
már várta Mihó Teréz, aki észrevétlenül 
kiosont a szobából.

A két szerelmes gyerek ezek után a 
hátsó kertbe ment és ott Schéber Oszkár 
földre terített köpönyegére ül ve, hosszasan 
beszélgethetett, mert a dráma csak hajnali 
3 órakor történt.

Akkor ugyanis Schéber Oszkár a 
magával vitt revolverből két lövést irány­
zott Mihó Terézre, melyek közül egy a 
szivét fúrta keresztül, a másik pedig a 
tüdejét és rögtön megölte a leányt, — 
azután pedig maga ellen fordította a fegy 
vert és a mellébe lőtt négyszer is, de 
csak egy golyó talált, azonban nemesebb 
részeket az sem érintett.

Az esetről nyomban értesítették a 
rendőrséget, amely megállapította Mihó 
Teruska halálát, pár kérdést intézve az 
eszméletét visszanyert Schébor Oszkárhoz, 
aki azt mondotta, hogy közös elhatáro­
zással akartak meghalni.

Mihó Teréz hulláját beszállították a 
kórházba s még délután felboncollák. A 
másik szerencsétlen szerelmes, Schébor 
Oszkár erdészeti akadémiai hallgató pedig 
ott fekszik a kórágyon és ha valami vé- 
.ellen komplikáció közbe nem jön, az or­
vosi vélemény szerint megmenthető lesz 
az életnek, melytől szabadulni akart és 
mely csak ezután lesz még igazán szo­
morú reá nézve.

Mihó Teruska szomorú tragédiája 
mélyen lesújtotta családját, akit néhai 
Mihó László halála óta, a szép Teruska 
halálával másodszor ért ilyen kémény, ki 
számithatallan csapás.

Kecskeméti ismerősei körében mély 
benyomást keltett a tragédia és hozza 
tartozói iránt városszerte altalános a részvét.
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Színészek kalandja.
Az életmentő Nyúl.

Makóról kapjuk a hirt, hoizy könnyen 
végzetessé válható balesot történt, tegnap 
MarihÁzy Miklós színtársulatának egyik 
fiatal tagjával Szappanos Dezsővel.

Bár a Maros-fürdő még nem nyílott 
meg, azért mégis sokan járnak a Maros 
hoz fürdeni. A viz már nagyon kellemes 
és ebben a rettenetes melegségben fürdés 
után felvidul az ember egy kicsit A vá­
rosban időző színtársulat tagjai rendesen 
minden délután kisétálnak a Maroshoz, 
ahol azután megfürdetlek. Tegnap délután 
is többen mentek le a folyóhoz.

Az egyik társaságban volt Szappanos 
Dezső, Njúl Lajos és Üli Gábor, vala­
mennyien a színtársulat tagjai. A Maros 
nál először Szappanos vetette le a ruháját 
és ugrott a vízbe.

Két barátja künn állt a parton és 
épen vetkőzni készültek, amikor rémes 
segélykiálltás hangzott. A viz felé néztek 
és megrémülve látták, hogy Szappanos a 
folyó közepén kétségbeesetten igyek­
szik fenntartani magát a viz színén. El­
elmerült a habok között és amikor a feje 
újra felbukkant, csak hörögni kezdett már. 
Nyúl Lajos, aki kitűnő úszó, nyomban a 
fuldokló után ugrott és nagvnehezen 
sikerült is azt megfognia. Hosszú, fárad­
ságos munka után Nyúl végre a partra 
vonszolta Szappanost.

A parton hosszú ideig tartott, mig 
Szappanost magához tudták téríteni Ami­
kor végre eszméletre tért, elmondotta, 
hogy fürdés közben egy örvénybe került, 
amely a mély helyre sodorta. Egy darabig 
küzdött azzal, később azonban elhagyta 
minden ereje és a legrosszabbra volt el­
készülve, amikor Nyúl a segítségére 
sietett. Szappant snak az ijedségen kívül, 
komolyabb baja nem történt. Balesete 
folytán csak fokozódott ellenszenve a viz 
iránt, amit ez ideig se kedvelt nagyon.

A KECSKEMÉTI LAPOK vasúti menetrendje.
Érvényei 1909. rxxábjws 1-töl.

Kecskemétről Budapestre.
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Személyvonat reggel 4 OX 4 17 4 31 4 55 7 15
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Személyvonat reggel 6 58 7 08 7 £1 7 4S 10 40
Gyorsvonat reggel 7 26 7 42 X 00 9 20

1 11 29 11 45 12 03 1 25
Szemelvvonat Jelben 11 45 11 56 12 17 12 46 4 <15.
Személyvonat délben 12 28 12 41 1 33 2 10
Szemelvvonat délután 3 53 4 03 4 23 4 49 7 40
Gyorsvonat délután 4 4o 4 55 5 14 6 35
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Kecskemétről Szegedre.
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Gyorsvonat délelőtt 11 29 11 52 12 49
Személyvonat délben. 12 10 12 38 .12 41 2 1-3
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Szeme': . vonat éjjel 1 45 3 3ü 3 49 4 *
Személyvonat reggel 4 45 5 02 5 16
Személyvonat reggel 4 35 ti 19 6 38 6 45 •'> .¥’»
Gyorsvonat reggel ♦ 1 (NI • > 58 7 24
Személyvonat délelőtt X 4d 10 31 10 52 10 59 11 11
'lyorsvonat délelőtt 9 59 11 01 11 27
Személyvonat délután 1 13 3 07 3 26 3 43
Gyorsvonat délután 3 17 4 14 4 39
Személyvonat este 5 15 7 02 7 21 7 28 7 39

Félenybáza K.-Majsa. K.-Majsa FéleuvbázaKecskemét Lajosmizse Budapest ny. p. u.
| A vonat indul || A vonat érkezik 11 \ • 1| A vonat érkezik
I Délután lm I Délután 2 17 I Reggel 4 10 I Reggel 5 25
|Eate 8 3O.|1 1| Délután ő3"|1 6 45

Féleovháza-—Csonoráil. Csonoráú—Féieoyháza.
A vonat indnl A vonat érkezik A vonat indul Avonatérkexik

Reggel 7 02
Délután 12 53
Délután 7» 11
Este X 35

Reggel 7 51
Délután 1 55
Délután 5 58
Este 9 24

Reggel 3 41
Délelőtt 9 12
Délután 1 56
Este 7 12

Reggel 4 30
Délelőtt !•» 13
Délután 2 42
Este X 04

Csongráú—Szentes. Szentes Csonorál.

Értesítjük
a t. üzletfeleinket, hogy a mai naptól 
kezdve augusztus hó végéig a hivatalos J 
órákat reggel 7 órától délután 1 j 
óráig fogjuk tartani.

Kecskemét, 1909. május 19. j

9176 Kecskeméti
Közgazdasagi Bank Rt. '

Kecskemét Fülőpszallas.

Budapest ny p. u. Lajosmizse Kecskemét. A vonat ínrtui A vonat érkezik || A vonat indul A vonat érkezik
Reggel 7 59 Reggel x 26 11 Reggel 3 36
Délután 2 07 Délután 2 3X 1I Reggel X 3o Reggel 9 02
Este 0 (N» 1I Délután 1 47
Este 9 34 • M)O?||l- | Este 7 02

Kisalpúr—FéleoyhaXd. Féleoyhazd Kisalpar.
A vonat indul

Reggel 5 54
Este 7 20

| A vonat érkezik | A vonat ' 1
I Reggel 6 145 1 Reggel 3 :451 1 • | |

Reggel 4 1X1
| 1

Czeoiéd Szolnok. Szolnok—Czeoléú.

A vonat miiül A vonat érkezik

E rovatban költöttekért néni vállal felelősséget a Szcrk. 1

A Kecskeméti Újság 2. számának ! 
Kecskeméti Coriolánok feliratú vezér- I 
cikkeben az áll, hogy” Garzó Bélának, 
a felsőkerületi függetlenségi párt el­
nökének a párttal kibékitésére én 
találtam formulát. Ezen bizonyára 
Garzó Béla és a választmánynak vele 
kibékült tagjai fognak leginkább cso­
dálkozni. A ki a felsőkerületi párt 
életet valamennyire ismeri, tudja, hogy 
én Garzó Bélának bizalmassai közzé 
se a múltban nem tartoztam, se jelen­
leg nem tartozom, tehát okom sem 
lehetett reá, hogy* őt mentsem. A hir 
csak egy' a jogakad, tanári teremben 
kollegáimmal folytatott magánbeszél 
getés elferdítéséből származhatott, a mi 
utóvégre épp úgy, mint magánbeszél­
getések vezércikkekbe felvétele, Ízlés 
dolga.

Kecskemét, 1909. május 18.
Dr. Móricz Károly.
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•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• Telefon 111.

: Nagy László fűszer-, csemege- és borkereskedése Kecskeméten, Itcés-piac.
•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••es
• •
• Ajánl sajat fejtesd, tiszta kezelésű asztali- és pecsenye-borokat a következő mélyen •
• leszállított arakon: 1907 évi ZKZaolarl^a literje 48 fillér 1907. évi literje 60 fillér. !
• 1904. évi Ö lUzllng literje. 80 fillér 1902. évi Xínscat-Otontll zamatos, literje 1 k 20 fillér. •
• Továbbá a tavaszi idényre friss és jó minőségű grazcLasrigri-. és •
• xxxagr-valsat. MT" A Szent-Lukacsfürdői ZCristály forrásvíz főralstara. J

•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
• Naponta érkezett friss uradalmi teavajat előnyárban, tiszta és jó minőségű gazdasági tej, kívánatra •
• naponta házhoz szállítva. Valódi zamatos 4 éves loaraclcpálizxlEa kitűnő minőségben Különféle saj- • 
J tőle es legfinomabb liptói tvixó. Tokaji és Keglevich Cognac. W" Legfinomabb likőrök! J
• ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• •••••••••••••••••••
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28
Borkimérés.

Van szerencsém a t. közönséget értesíteni, hogy sajat termésű,
tisztán kezelt, jó hírnevű boraimat a mai naptol literenként

28 krajcárért
merem Isi Budai-kis utca 20. számú saját házamnál.

Kerem a nagyérdemű borfogyasztó közönség szives pártfogását. — Tisztelettel:
Csókás Sándor. 9177

Kertmegnyitás!
Tisztelettel hozom szives tudomására a 
n. e. közönségnek, hogy a Körösi-köz 
117. szám alatt, Szabó úr műkertészete 
mellett levő kerthelyisegemet es teke­
pályámat megnyitottam, ahol minden­
kor a legjutányosabb áron szolgálok 
friss sörrel, jó borral es Ízletes hideg 
etkekkel. Szives pártfogást kérve, va­
gyok teljes tisztelettel: özvegy B Tóth 
Jánosné Komonyi Ilona 9128

1

i

A Csizmadia Ipar 
társulat V-ik tized 
166. sz Klapka-

utcai háza, Papai G) örgy vendéglős el­
halálozása miatt, több evre is azonnal kiadó.
Villanyberoodezessel. — Alkalmas vendéglőnek, 
tánciskolának, egyleti stb. helyiségnek. 
Értekezhetni Könyves Lászlóval, IV. t. 
84. szám, vág) Szappanos Mihalylyal, 
V. tized, 129. sz. alatt. 9134

Vendéglő-eladás, i
Vil ik tized 4 ik szám alatti Beke-fele 

vendéglő es mulato-haz eladó.
Foglal magában egy nagy tánc- es egy 
éttermét, négy szobát, három kon) hat, 
három kamrát, fedett kuglizót, kertet és 
egyebb szükséges mellékhelyisegeket. 
Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal.

A II. tizedben, jó karban levő 
két ház. Széktó- es Szarkasi- 
dülóben jó karban levő két fajszőlö 
— kedvező fizetési feltételekkel — 
olcsón eladó. Bővebb felvilágosítást 
ad a kiadóhivatal vagy a tulajdonos II. 
tized, Homoki utca 39. sz. a.

Föld és szólöbirtok

A várostól 9 kilométerre, közvetlen a 
nagynyiri erdő es vasúti megálló mellett 

66 katasztralis hold birtok, 
mely all 45 hold szántó, 15 hold kaszáló, a 
raj la levő gazdasági épülelek kei es jó ivóvizű 
kútiai; 5 és egynegyed hűld különféle fajú 
karós új termőszölő, nyaralóval és mellék­
épületekkel (berendezve) s kitűnő ivóvizű 
szivattyús k út tál; mindkettő külön-külön is,

i 
í

I

szabadkézből eladó.
Értekezhetni a megbízott: d r. Kiss 
Béla ügyvédnél, V. tized, Rakóci 
ut 101. szám alatt, vagy a helyszínen a 
kisnyiri állomásfönöknél. 8477

Első Kecskeméti
Paplankészitö-miihely,

Kecskeméten,
V ik tized. Vörösmariy-utca 128 szám alatt.

A legjobb, a legszebb, a legolcsóbb 
selyem. Kazsmir. Clott paplanokat 
mindenféle színben csakis nálunk kap­
hatók. Elvállalunk minden e szakmába 
vágó munkákat es javításokat pontos 
kivitelben, jutányos arak mellett. 
Mindenneműk's, paplanok -'kárpitozott 
bútorok jutányos arak mellett kaphatók.

Szánd János és Társa
kárpitos, díszítő es paplan készítők.

Egy fiú tanoncul felvétetik.

Bérbeadó földbirtok.
Balloszögben. a Nagy- es Kis-Matkói 
utak kozott, Sarközy Pál es Nagy Lajos 
ügy ved urak szomszédságában fekvő 
140 holdas földbirtokomat 2, esetleg 3 
tanyás , arcellákl an í. évi október 1-tÖI 
kezdődi, több evre haszonbérbe kiadom. 
Értekezni lehet nalam vagy dr. Mezei 
Pál üg \ ved urnái. Patkay Lajos VIII. 
Halasi-nagy-utca 20. 9172

Kadó nyaraló.
Piachoz gyalog 12 percnyi járásra, a 
vasúti főállomás mellett, szép árnyas, 
parkírozott kerttel, köt padolt SZOba 
konyha, jó sütő tűzhellyel, szaraz beto­
nozott pincevei, jó ivóvizü szivattyús 
kúttal, a nyári idényre kiadó. Érte­
kezni lehet Gyulay Karoly tulajdonossal, 
Csongrádi nagy-utca 1. sz. a. 9021

Angol szövetek.
Értesítem t. megrendelőimet és a n. e. 
közönséget, hogy a nyári idényre leg­
újabb divatú valódi angol feltűnést keltó 
szövetujdonsagok már raktáromon 
Nagyobb bevásárlás által azon előnyös 
helyzetben vagyok, hogy ezekből igen 
jutányos arban készítek úgy férfi, mint 
fiú ruhákat is, elsőrendű kiállításban.

Augner Fülöp 
férfi szabó, V tized, Nagykőrösi-utca 15 

9085 Izraelita bérpalota.

Dr. Fekete László ügyvéd Kecs­
keméten irodáját Nagy-körösi-utcza 
19-ik szám alá (dr. Szivós-féle ház) 
helyezte át.

cipobeszerzesi forrás! 
Az Alföldi Czipőipar- 
telep műhelyében ké­
szült férfi- es gyermek­

cipők bámulatos olcsó arban kaphatók 
W e i s z Mihály versenyarú-iizletében, 
Budai-nagy-utca 161. számú Pócsi-féle 
házban, — ahol tüzeshez tanuloleanyok 
felvetetnek. 9178

Kiadó lakás.
V ik tized, Lakatos-utca 103. sz. alatti 
házban egy 2 szobás lakas — egyik 
szoba külön bejárattal — azonnal kiadó 
es el is foglalható. Gyümölcskereske­
dőnek g) ümölcscsomagolasra is igen 
alkalmas hely. Értekezhetni a tulajdo­
nos Szabó Sándorral, VI. tized, Klapka- 
utca 49. szám alatt 9173

Egy-ket ügyesebb varrólány 
jobb fizetéssel felvetetik Sarkany- 
utca 77. szám alatt.

Fiadó ház.
IV. tized, Borz-utca 269 számú ház, mely 
all 5 padolt szoba, 3 kon v ha, üvegezett 
folyosó, tága6 asztalos mull ly éseg\ kisebb 
l»ká*bol, tágas udvarral ~ kedvező fizetési 
feltételekkel —- eladó. Ugyanott három 
gyalupad olcson eladó es egy 2 szobás lakas 
bérbe kiadó. Értekezni lehel a fenti 
szám alatt, vagy V. tized, Maiom-u’ca 293. 
szám alatt. 9168

Eladó szőlő.
Széktói-hegybeu. az izsáki-uton. a 
varostól 3 kilométerré, 3 hold jo 
karban levő bor- es gyümölcs­
termő szőlő eladó. — Rethey 
Ferenc. öű3o

Első Kecskeméti Bútoriparosok Arúraktára
Nagykörösi utca 13. mint szövetkezet, Kecskeméten. Nagykőrösi utca 13

Állandó nagy raktár
saját készítésű asztalos és kárpitos bútorokból.

!

Teljes lakberendezések, 
szalongarniturák, ebédlő-, hálószoba- es konyha­
berendezések. í/SfT’ Képek es tükrök nagy választékban

IMT Vidéki megrendeléseket elfogadunk. TM

Hitelképes vevőknek adunk részletfizetésre is.
Meghívásra meghízottunkat kiküldjük

Elárusító lea-xxy azonnal fel-v-étetilr.

Fehérnemű varró.
Szives tudomására hozom a nagyérdemű 
közönséynt k, hogy II. tized, Mária- 
utca 73. sz. alatti lakásomon 

fehérnemű varrodát 
rendeztem be — Elvállalok minden o 
szakba vágó műnk lilátok teljesítését, úgy 
mint férfi és női ingek, alsoruhak varrasat; 0V a j o u r-m unkákat. HBflJ 
zsebkendők és agyhuzatok hímzését, betűk és 
címerek kivarrasat művészies ízléssel és kivi 
felben, gyorsan, pontosan és lehetőleg olcsó 
árak mellett. Szí vés pártfogást kérve vagyok 
tisztelettel,— Kecskemét, 1909. május l én. 
Özv. Schenk Péterné

•vsurróxiő.
Ugyanitt tanuló-leányok felvétetnek
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A Áo

Eredeti

varrógépe^
az állványokban ^olyós-csapAgy akkal 

legszebb varrásra 
hímzésre és stoppolásra kiválóan alkalmasak.

- Egyedüli rak tar : ■ —■—
Téby Lajos mechanikusnál, ahol 

az epedet! amerikai 
Wheeier & Wiison varrógépek is kaphatók 
Kecskemét, Beretvas - szállodával szemben.

III. tized, Kohary utca 194 az.

l»Á h f

bármilyen magasságban,
rendelés szerint, legjobbat, legolcsóbbat, 

szépét es tartósat csak
Bienszák János

készít Kecskeméten. Mezei utca 13
I?

Csak akkor valódi, ha a háromszögű palaczk az itt levő szalaggal (vörös 
es fekete nyomás sárg paj yan védve

(ŰB* Eddig fölüimulhatatlan I TÉH
Maager Vilmos-féle valódi tisztított

ájolaj■

törvényesen védett csomagolásban. 

Sarga üvegenként 2 korona, fehér üvegenként 3 korona. 
— Maager Vilmostól, Bacsóén = 
Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és könnyű 
emészthetőségénél fogvagyermekeknek is különösen ajánl 
tátik és rendeltetik mindama eseteknél, melyeknél az orvos 
az egesz testi szervezet, különösen a mell es tüdő erő 
siteset, a test súlyának gyarapodását, a nedvek javi 
tását, valamint általában a vér tisztítását el akarja érni. 
Kapható az osztrák magyar monarkia legtöbb gyógyszertá­

rában es vegyszer-üzleteben soso
Főraktár és főelárusitasa az osztrak-magyar-monárkia részére :

Becs, III 3. kér., Heumarkt 3.
Utánzásokat a törvény üldözi. Utánzásokat a törvény üldözi.

Kiadó bolthelyiség.
A városháza megctt levő Hejjas ház­

ban egy bolthelyiség augusztus I töl 
bérbeadó. Értekezni lehet Beretvás Pál 
tulajdonossal 9154

Eladó ház. 
Csongrádi-nagy-utca 25. sz. 
8886 ház eladó.
Értekezhetni a tulajdonossal a helyszínen.

Tető csercpező.
Szives tudomására hozom a t. épitó 
vállalkozó és háztulajdonos uraknak, 
hogy jutányos áron vállalok mindenféle 
új épület tetö-cserepezesét, régiek ki­
javítását, átrakását vagy forgatását 
Lakásom: Vili, tized, Halasi-kiS Utca 
42. sz. Szives megrendeléseket kérve 
vagyok teljes tisztelettel: Suhajda 
János cserepező-mester, Bajáról. 9149

A legdivatosabb ruhazsinorozások 
előrajzolása dús választékban, rajzok 
nagyítása és átszurkálása; — továbbá 

bármiféle kézimunkákhoz való 
elörajzolások a legnagyobb választékban 
Erdei Juditnál, Páva-utca 144. sz. a.
xxxxxxx•xxxxxxxx 
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X 
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X 
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Teljesen meubizhitó, természetes 
bel es külföldi friss töltésű 

ásványvizek.
Kipróbált hernyó és minden­
nemű rovarirtó szeres eny v, 

(íSt"' valódi TfcU 
“Verrr^orel Éclair 

permetező-gépek 
kaphatók

Nyirády László
füszerarű üzleteben, itces-piac.

jó és csinos

I

i

i4-> 
0 
ló

fi 
o
H 
•H

1^

jpártolj-cilc
kizárólag az itthon készült,

jo munkálata
pöKet

Ajánlom jótállás mellett 
saját műhelyemben készült 

gyermek-, női- és férfi-
czipőket.

Kovács Jenő
cipő-, kalap és férfidivatára kereskedő 

(Ml a városi bérpalotában "3M
az ne gyen
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Paplanokat
a legegyszerűbbtől, a legdíszesebb kivitelig 
megrendelés szerint készítek; szépet, csino­
sát, tartósat a legolcsóbb árak mellett. — 
Viselt paplanok behúzását is olcson teljesitem 
Becses pártfogását kérem a nagyérdemű 
közönségnek. Vagyok tisztelettel Biro An 
talné IV. tized, Kuszap-utca 111. 9088

•o
a c/a
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Kecskemét és vidékét) leKtiauj’obb gazdasági gépgyár és gépraktár. Olcsó gyári árak, kedvező fizetési feltételek.
Városi raktár: Rákóczi ut, L eszámitolo Bank palota, az uj törvényszék atelleneben. Raktár telefon 169.

Kittűuő gyártmányú, jókarban levő, 
javított Cséplőgépek, jótállás mellett, 
igen jutányos árban vannak raktáron, 

többfele nagyságban.
A leghíresebb K ü h n e Cultivátorok, 
szőlő-, kukorica-, répa-, és krumpli 

kapálásra
szintsr. itt lsa,plxa,tójs.

••••••••••••• ingben grép kiállítás I ••••••&••••••

?A Kecskeméti Gazdasági Gépgyár és Vasöntöde Részvénytársaság

£ Gyári telefon 163.
• Kanalas Melichár rendszerű, páro

A sorú vetögepek, a legerősebb
£ minőségben, legolcsóbban kaphatók.
0 Valódi Vermoiel permetezők
£ a legolcsóbban kaphatók. — A híres
• Colombus permetezők kizárólag itt
• kaphatok. Permetező javítások a városi
£ raktárban azonnal és igei. Olcsón eszközöltetnek.

J Malmok, szeszgyárak berendezését es mindennemű gépjavításokat gyárunkban gyorsan es szakszerűen eszközöljük. J 
Vas es fémöntés. Ócska vasat es fémet a legmagasabb áron veszünk.

Értesítés.
Van szerencsém améiyen tisztelt közönség b. 
tudomására hozni, hogy az Iicés-piacon levő 
rom. kath. egyház bérházában (átjáró ház), 
a inai kor igényeinek teljesen megfelelő, 
elsőrendű arany . ezüst es ekszer javító mű 
helyt es vesnöki műtermet nyitottam Elvál­
lalok mindennemű arany-, ezüst- és 
ékszer-javításokat. R*gi ékszer tárgyak át­
alakítását és új ékszer tárgyak készítését. 
Draga kövek foglalása jótállás mellett esz 
közöltetnek. Úgyszintén p c<étnyomók, ezüst 
evőeszközök, monogrammok, címerek és egye 
sűleti jelvények készítését jutányos áron 
elvállalom Pipa kupakot es ezüst gombokat 
raktáron tartok. Régi aranyat és ezüstöt a ' 
legmagasabb árban megveszek vagy be l 
cserélek. — A méhen tisztelt közönség b. í

9170 pártfogását kéri:

Pásztor Pál ékszerész.
reyaDoitoü eíj jo házból való fin tanulóul felvetetik.

Parcellázási hirdetmény. 
Pusztaborbason, néhai Schwarz 
Ignác I-ső minőségű szőlő- és 
földbirtokából a még eladat- I 
lan részek parcellazás utján 
2 holdas és nagyobb részle­
tekben eladatnak. — Bővebb fel­
világosítással szolgainak Pusztaborbáson 
a helyszínen a tulajdonosok és Kecs­
keméten, Széchenyi tér 15. szám alatt 
pedig Szemere Géza. s»o7i

Kiadó füszerüzlet-helyiseg.
Hejjas Mihálynak Helvétia-telepen levő 
hazaban egy űzletbelyiség teljes füszer- 
üzlet-berendezessel együtt berbe kiadó. 
Értekezhetni a tulajdonos: Héjjas Mihály 
pinceszövetkezeti igazgatóval, Kígyó- 
utca 170. szám alatt. 9075

Eladó házhelyek.
Maria varosban, a műúton, az úgy nevezett 
Major, fellett osztva 150 es 200 □ ölenként 
házhelyeknek és ezen feloszlott házhelyek 
egyenként is eladás alá bocsájtatik a lég 
kedvezőbb fizetési feltételek mellett. Kik 
ezen házhelyekből vesznek azon előnyben 
részesülnek, hogy építkezésre olcso kamatú 
töke torleszteses kölcsönt kapnak hosszabb ' 
időre, van építőmester is, aki a kívánt házat ' 
felépiti és az építés költségeit a banktól 
kapja. — Értesítéssel szolgál és az adás | 
vétel megköthető Kiss Józsefnél, Mária körút 
10 szám. Vásártér melletti uj házak első 
utcájában, Kecskeméten. 9129 !

Cj sirkörak tár és kőfaragó üzlet-megnyitás!
\ an szerencsém a n. e. közönség szives tudomására adni, hogy 

Rothfeld Ignác kőfaragó cégtől, ahol 9 even keresztül mint betü- 
vesnök <-s Üzletvezető működtem, kiléptem. És ugyanezt az ipart a 
saját név in alatt Szabó Gyula es Fia urak temetkezési vállalkozók 
volt üzlethelyiségeben. V ik tized, 124. szám alatt, a Collegiummal 
szemben, tovább folytatom Készítek a köiparhoz tartózó minden­
nemű munkákat, úgymint: sírköveket, sírboltokat, úti kereszteket, 
szenteltviztartokat. lépcsőkét stb. — Bútor marvanylapokat legol­
csóbban szállítok Regi sírkövek ujja alakitasat rendkívüli olcsó 
arban vadalom el. Raktáron tartok bel- és külföldi természetes 
kövekből készült síremlékeket, melyeknek valódiságáért 
vállalok. — Az összes munkáimra az araim legolcsóbbak, 
kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását.

Teljes tisztelettel:
Vidovics Pál kőfaragó.

jótállást 
miért is

15

7 •

Dr Riegler-fele szabadalmazott 
féregirtó es fertőtlenítő szer! 
Felelősség mellett elvállalok 
ogyes szobák, teljes lakások, szállodák stb. helyiségeknek 

mindenféle féregtől
(poloska, sváb, moly, oroszbogar stb.)

mT" való tökéletes kiirtását
A férgek a szobákból ép úgy, mint a bútorokból teljesen 
kipusztulnak. — Az irtószer gazai a bútort és egyéb 
berendezés, tárgyakat nem támadják meg — Szives 

megbízásokat kér;

BOSKÓ VILMOS
szobafestő és mázoló mester,

Halasi-nagy-utca 30. szám. Sajat ház.

A
Kecskeméti Leszámítoló és Pénzváltó-Bank

Reszvenytarsasag igazgatósága 
ezennel ta iomasára hozza az érdeklődő közönségnek, hogy 

olcsó 
törlesztéses (amortísatios) 

kölcsönöket
15 évtől 65 évig terjedő időre folyósít.

Kerestetik
egy kisebb, de jó forgalmú fűszer- 
Üzlet megvételre, forgalmas utcában, 
lakással együtt; — esetleg megfelelő 
Üzlethelyiség. Cim a kiadóhivatalban 
megtudható. 9174

Irnoki vagy dijnoki 
állást keres egy 22 éves fiatalember, 
aki öt középiskolai képesítéssel bír.

Cim a kiadóban. 9175

Nyomatat; a kiadótulajdonos; Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytaraaság könyvnyomdájában.




